

我省麦收基本结束

全国冬小麦单产纪录被刷新

新华社郑州6月11日电(记者 宋晓东 韩朝阳)记者从河南省农业农村厅了解到,截至10日17时,除豫北豫西山区少量小麦待成熟外,河南省麦收基本结束。今年河南麦收历时20天,机收率超过99%。

河南省农机中心相关负责人介绍,今年麦收期间,河南天气以

晴好为主,小麦梯次成熟,有利于机收作业。河南投入联合收割机总量达到19.2万台,基本实现成熟一块、收获一块,高峰期日投入联合收割机10.4万台,日收获小麦798万亩,让“丰收在望”变成“丰收到手”,确保颗粒归仓。

此外,河南省农业农村厅还表示,从专家预产和收获情况

看,今年河南夏粮总产单产有望实现持续增长,其中延津县通郭村千亩丰产方实打亩产1710.4斤,刷新全国冬小麦单产纪录。

随着河南麦收的基本结束,大批收割机已陆续奔赴山东、河北等地开展跨区作业,预计出省收割机总量在4万台以上。此外,今年河南省麦收开始之前,

全省还出动8000余台收割机支援湖北作业。

目前,河南夏播工作已经启动。截至6月10日,河南累计夏播面积6147万亩,占预计面积的68.3%。粮食作物已播4754万亩,其中玉米4053万亩、水稻377万亩、大豆219万亩;花生已播782万亩;瓜菜已播515万亩。

广东省最强降水过程基本结束

新华社广州6月11日电(记者 田建川)广东省应急管理厅11日通报,在连续影响广东6天后,今年以来最强的降水过程基本结束。由于连续降水已导致各地土壤含水量极高,且地质灾害具有滞后性,广东省应急和三防部门要求加强地质灾害巡查,严防群众返回危险区域。

记者从广东省水利厅获悉,本轮“龙舟水”过程是2005年以来最强的一次,具有“强降水持续时间长、大暴雨点多面广、单点累积雨量大、短时降水强烈”的特点,全省除湛江市以外大部分市县都出现了暴雨以上降水。

广东各地党委政府全力做好强降雨防范应对工作。清远市三防指挥部为汤塘镇洛洞村2500多名村民送上应急救灾物资,抢通桥梁,加快抢修电力和网络通信设施。东莞市组织相关部门对堤防隐患点、易涝点进行排查。惠州市开展永汉河险情处置,继续做好受淹村庄转移群众安置工作。

湖南59万余人因洪水受灾

新华社长沙6月11日电(记者 周楠)记者从湖南省防汛抗旱指挥部了解到,截至11日10时,近期持续强降雨导致洪涝灾害,湖南省13个市州55个县市区共59.3万余人受灾,紧急转移安置28783人,需紧急生活救助9520人,倒塌房屋210户548间,严重损坏房屋321户722间。受灾地区正在组织干部群众抢险救灾,加快灾后生产生活恢复,保障受灾群众基本生活需求。

据气象和水文部门监测,6月6日以来的强降雨是湖南今年以来覆盖范围最广、累计雨量最大、灾害损失最重的强降雨。湖南省防汛抗旱指挥部已于10日正式启动防汛四级应急响应。多地出现了灾情,受灾情况较重的是永州市江华瑶族自治县、邵阳市隆回县、湘西土家族苗族自治州保靖县、娄底市涟源市,农作物受灾情况较严重的是水稻、玉米等粮食作物,以及茶叶、烤烟等经济作物。

气象部门预计,近期湖南省雨水相对集中,需谨防强降雨诱发山洪、崩塌和滑坡等地质灾害以及城乡内涝等次生灾害。

5月快递业务量同比增长超四成

新华社北京6月11日电(记者 赵文君)记者11日从国家邮政局获悉,5月我国快递业务量完成738亿件,同比增长41%,快递日均业务量接近2.5亿件;快递业务收入完成771亿元,同比增长25%。

据介绍,快递业保持高速增长态势,得益于消费模式加速向线上转型。在各类网购节、直播带货等拉动作用下,加上春夏应季水果上市等因素,特色农产品需求旺盛,迅速拉动了快递业务量。

生鲜农产品好吃难运,一直是快递业的一道难题。今年6月,德邦快递与南航签约樱桃业务包机项目。今年1月以来,受新冠肺炎疫情影响,海南的水果销售受阻。2月上旬,中通快递海南各网点陆续复工,面对大量热带水果的寄递需求,海南中通开通了海口直发上海、杭州、济南等近20个城市的冷链专线运输通道,助力当地果农和商家复工复产。



光纤连接高原内外

工人在新疆塔什库尔干塔吉克自治县塔什库尔干乡色日克塔什村施工(6月10日摄)。

新疆塔什库尔干塔吉克自治县位于帕米尔高原东部,平均海拔4000米以上。长期以来,受限于自然环境,当地偏远山村与外界交往的“信息通道”质量欠佳。为切实解决全县5200多户山区居民收听收看当地广播电视节目的需求,提高脱贫攻坚质量,丰富农牧民精神文化生活,该县于今年实施光纤入户工程。目前,各施工队克服高海拔、复杂气候等困难,抓紧有序推进工程。

新华社记者 胡虎虎 摄

成都大四女生毕业日刀伤两室友 自称与两人有矛盾

本报讯6月10日13时50分许,成都理工大学大四学生孙某持水果刀将两个女同学划伤。当晚,成都警方通报称,嫌疑人孙某已被控制,两位伤者经送医治疗无生命危险,案件正在进一步侦办中。

记者探访事发学校,有知情学生称,事发于毕业典礼后,“一名女生突然冲向另一名女生,她(受害女生)脸上被划了一刀。”另有学生透露,当事双方是室友关系,孙某持刀划伤两人后,冲向另一名同学,“结果被人拦住,把刀夺了。”

当晚,成都市公安局成华区分局通报称,6月10日13时50分许,嫌疑人孙某(女,23岁,该校大四学生)在成都理工大学体育馆外持刀伤人。孙某被控制后,自称与女同学梁某、陈某存在矛盾。目前,伤者梁某、陈某已及时送医治疗,无生命危险。案件正在进一步侦办中。(朱必胜)

“农家女被顶替上大学”后续: 顶替者已被停职

本报讯近日,有媒体报道山东冠县陈女士在报考成人高考时各方查证发现,自己已被冒名顶替入读山东理工大学,该事件随即引发社会

热议。

据冠县在线微信公众号消息,顶替者陈某,系冠县某街道办事处工作人员,目前已被停职,事件涉及详细信息正在进

一步调查中。县委、县政府将依据调查结果依法依规依规严肃处理,最终结果会及时向社会公布。

(新京)

拍卖公告

受委托,我公司定于2020年6月23日上午9:30在中拍平台(网址:https://paimai.caal23.org.cn)举办网络拍卖会,依法公开拍卖以下标的:

标的一:平顶山市新城区祥云路水岸豪庭2号楼4单元东户别墅一套的权益(商品房预售许可证号平房预售证字第000488号)0401001号,许可证外销建筑面积272.84m²,平顶山房地产测绘队测绘建筑面积为385.86m²(其中负一层113.53m²),共5层,庭院面积约24m²。法律依据《河南省平顶山市中级人民法院执行裁定书(2017)豫04执恢28-4号》。竞买保证金60万元人民币,起拍

价210万元人民币,起拍价210万元人民币。
标的二:平顶山市新城区祥云路水岸豪庭3号楼4单元东户别墅一套的权益(商品房预售许可证号平房预售证字第000489号)0401001号,许可证外销建筑面积272.84m²,平顶山房地产测绘队测绘建筑面积为385.86m²(其中负一层113.53m²),共5层,庭院面积约24m²。法律依据《河南省平顶山市中级人民法院执行裁定书(2017)豫04执恢28-4号》。竞买保证金60万元人民币,起拍

价210万元人民币。

以上两个标的通牌竞买保证金120万元人民币,有意竞买者,请于2020年6月22日下午4点前向我公司指定账户缴纳对应标的竞买保证金,以实际到账为准,并持有效证件到我公司指定地点办理竞买手续。竞买不成功者,拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。标的展示时间:自公告之日起至2020年6月21日止
标的展示地点:标的物所在地
联系电话:0375-2340 666
150 0390 5918

河南隆源拍卖有限公司
2020年6月12日